

不花一分钱 时髦一整夏 旧T恤的新玩法

徐弘程 (复旦大学)

不下雨也要撑伞的季节已然来临,给衣柜做个大扫除,总会发现一大堆半新不旧的T恤衫,基本的款式,不时兴的花色,扔了却也可惜。这就教你旧物翻新的几个小心机,给旧T恤改头换面,考验一下自己心灵手巧的能力,美得毫不费钱。

小心机一:绑个小单结,秀秀马甲线

“绑”在炎炎夏日无疑是最实用的招数之一,不光是针对头发,对衣服也是非常好使。在T恤下摆扎起一个小结,缩短长度成为今年大热的超短T恤,瞬间拉长下半身比例,打造九头身即视感。搭配高腰裤或者把裙头上拉至腰部最细处,分分钟化身超模。有水蛇腰马甲线的姑娘更可以无所顾忌地搭配低腰裤,秀出平坦小腹,破洞牛仔短裤是首选哦!

小心机二:袖口卷一截,手臂更纤细

T恤的袖子无非直筒袖、紧身袖、蝙蝠袖、喇叭袖、泡泡袖那么几种,短袖T恤的样式更少,看多了总觉得审美疲劳。在袖口处随意地卷起一小段,也可以用造型别致的别针把袖口挽起来,能够瞬间提升整体造型的精气神,让旧T恤焕发蓬勃朝气,给人以活力四射、率真洒脱的感觉。鉴于多数东方女孩上身纤细、下身相对壮硕的梨形身材特点,袖口处的小小修饰,也可以让看客把注意点放到相对纤细的手臂上,起到视觉减重的功效。当然,如果对自己的手臂真的足够自信,也可以大胆尝试把袖子直接挽起到肩膀处的方法,绝对吸睛,其要点在于随性,注意全身搭配和谐,才不会像是到菜市场买菜的欧巴桑。

小心机三:我有巧手我怕谁!

有这么一群姑娘,她们上得了厅堂,下得了厨房,修得了天然气,用得了缝纫机。虽然女红已经不是现代妇女的必备生存技能之一了,但是必须承认,会一点针线活,的确能够给生活平添不少乐趣和色彩。不要的旧T恤,减掉袖子,把背面的布料绑个结(如右上图所示),或者把领口开大,改成露肩款,要么就在胸口下挖个小洞,瞬间提升设计感……手癌没得治?那就先买几个魔术贴小徽章来点缀一下,反正是旧T恤,练手玩坏了也不心疼。各种裁剪修饰,只有想不到,没有做不到,少女们,举起手中的剪刀和针线,踏上DIY的旅程,给自己一件“仅此一家,别无分店”的专属T恤吧!



盘点那些被外挂毁掉的网络游戏

顾超 (济光学院)

有些游戏消失了,不是因为质量不高而是外挂猖獗。纵观中国网游史,那些因为外挂而逐渐没落的游戏不在少数,对于很多早期的单机游戏来说,使用修改器修改游戏数据或是输入秘籍让自己变得强大的这种玩法非常常见,当然也有人修改数据而是使用变速齿轮的加速功能来玩。对于单机游戏来说,只要玩家认为这样玩得爽,不失游戏性,那么怎么改都没关系,因为不会影响到其他人的游戏体验。算是给各位LOL玩家敲个警钟,如果你想网络游戏健康、稳定地走下去,那么就请你远离外挂!

《石器时代》没有它练级太痛苦

《石器时代》是中国最早的一批网游中外挂使用频率最高的,它作为典型的日系网游,游戏中各种任务的变态程度令人咋舌,当时只要是玩“石器”的人,几乎没有不用外挂的。但是随着外挂的功能越来越完善,玩家在游戏中的交流几乎为零,让一款网游彻底成为单机游戏。伴随着运营方面的一些问题,石器时代终于落下帷幕。

《传奇》让掉落的物品不再激动人心

同为一款“老怪物级”的网游,“传奇”要比石器活得长久得多,至今仍有不少玩家热衷于

“传奇”以及“传奇”的各种姊妹篇。但是“传奇”的外挂,却比“石器”的外挂变态不少,记得有款外挂,让传奇玩家几乎拥有了为所欲为的魔法和功能。就像当年的单机游戏,可自行修改命格和金钱到无限一样。当然这类外挂没有存在太长时间,但是对游戏的打击已经无法挽回。

目前还在运营的“传奇”系列游戏中,只存在一些辅助练级的外挂,但是“传奇”已经退出一线游戏的舞台,早已成为玩家怀旧的一种方式罢了。

《冒险岛》吸自己的怪让别人无怪可打

提起《冒险岛》,相信很多80后都十分怀念,在当时,《冒险岛》是为数不多的一款横版冒险闯关游戏,其独特的职业设定以及卡哇伊的游戏风格在国内引起了相当多玩家的追捧,就在如今,它也是一款十分不错的网游。

但在这款游戏的中后期,外挂的出现让这款游戏蒙上了一层灰色的阴影,一时间“外挂岛”这一称呼也成为“冒险岛”的别称,随着这款游戏逐渐没落,虽然外挂已经相对较少了,但如今还是有不少活跃于线上。

《天堂》外挂是玩家的天堂也是地狱

想当年,《天堂II》这款游戏一度被玩家戏称为“土豪”游戏,因为这款游戏对于电脑

的配置有一定的要求,记得当时家里那台老爷机根本跑不动这款游戏。新浪在当初运营《天堂II》的过程中对封杀外挂做了大量细致而耐心的工作,外挂猖獗的现象在初期并不明显,但在邻近收费的阶段,外挂们又开始悄然活跃。游戏中的某些地方会发现,使用外挂的玩家达到了百分之九十以上,绝大部分人使用的都是统一的服装、武器,甚至统一的杀怪招式,统一的逃命步骤,让人着实哭笑不得。

《永恒之塔》一开始我是拒绝外挂的

什么叫“雷声大雨点小”?用来形容这款游戏是再合适不过的,当年曾豪言要灭了WOW的《永恒之塔》无论是在宣传还是运营造势上,都表现得相当霸气,但结果呢?

《永恒之塔》在初期确实以优秀画面吸引了相当多的玩家,但自从内测就流传出外挂的种种消息,又让人为这个“新生儿”捏了一把汗。果不其然,从公测开始,《永恒之塔》就一直受到外挂的困扰,其在线人数也一直保持着不温不火的程度。

《龙之谷》外挂的快感让玩家疯狂

《龙之谷》是2010年的新游,被称为3D版DNF,游戏的精髓是各式各样的连招,由于

其游戏特性,技能的华丽程度远超《DNF》。但是《龙之谷》也遭遇了与《DNF》一样的厄运,外挂的泛滥已经让这款游戏不堪重负,其外挂功能之强悍让人震惊,可以加速,可以无视技能CD,甚至可以使用角色职业外的技能。游戏中更是弥漫着各种类型的代刷广告,从副本BOSS到特定称号。最后外挂更是无情地侵袭了圆形大剧(玩家PK的场所),让公平竞技彻底地玩蛋。

《地下城与勇士》你想要的功能我们都有

对于《DNF》,相信不用小编做太多解释吧?无论是在外挂的数量还是使用人数上,都可以说是目前国内最庞大的一群。游戏里有这样一群人,他们视别人的劳动成果如无物,公然在各个频道里面卖挂,还有各种外挂带刷图广告。还有一群人,在PK场用修改的装备和别人PK,对PK场的正常玩家造成了严重的伤害,如鸡蛋碰石头一样的瞬间秒杀。

PK场的天平系统是《DNF》的一大特色,让无论多少级的玩家在一起PK时也不会受级别因素而产生极大的影响。玩家喜欢这款游戏,主要就是因为其PK的过程及操作手法,PK场被玩家视为神圣的禁地。如今,这块禁地已到处弥漫着“外挂”的臭鱼腥气,越来越多的玩家无奈离开。

